
   

令和３年１１月２日 

学習参観アンケート結果 
①あいさつや休み時間の過ごし方など、児童の生活の様子はどうでしたか。 よい80％ ややよい18％ ややわるい2％ 

②教職員の指導や児童の反応・態度など、「学び合う」授業の様子はどうでしたか。 よい90％ ややよい10％ 

③掲示物や清掃など、教室や学校内の環境整備はどうでしたか。 よい92％ ややよい 8％ 

④授業参観、ＰＴＡ教育講演会（情報モラル）についてのご感想、又は 今後に向けての改善点等のご意見をお願いいた 

 します。 

〇子供達が生き生きと楽しんで授業に参加させていただいている姿を見て、大変嬉しく思いました。又、一緒に参加出来、

貴重な機会を頂いて大変ありがたいです。楽しく学べる学校が楽しく大きく成長させていただけたのではないかなと思

います。日々大変お世話になり本当にありがとうございます。 

〇情報モラルについて、まだまだ知らないことがたくさんあり、親子で気をつけていかないといけないと改めて勉強にな

りました！ありがとうございました！ 

〇久しぶりに学校生活を見ることができ、まだまだ微妙な時期ですが、クラス全体で元気に活発に過ごせていることが分

かり安心しました。  

〇様々なネット環境の中で過ごしてますので、えっ！と驚くことも多くあり、今後気をつけてネット被害に遭わないよう 

子供とも話し合いたいと思いました。定期的にこの内容の講演会は開催されたら良いと思います。 

〇先生方にはいつもきめ細かくご指導いただき、ありがとうございます。  ■オンライン朝会の話 

 今後ともよろしくお願い致します。  

〇学習参観とは関係がない意見ではありますが、朝の立ち当番時の挨拶

が少なくなってきたように感じます。上級生になればなるほど挨拶を

しない子が増えているような気がします。学校内では先生方やお友だ

ちに挨拶できているようですが、立ち当番をしてくださっている方は、

全く知らない方たちではなく、誰かの保護者であったりご家族だった

りするわけですので挨拶を返して欲しいです。一方通行の挨拶が多く、

とても寂しいです。 

〇情報モラルの講演会は大変興味深く、毎回聴かせていただいています。

スマートフォンや SＮSによるトラブルは、高学年が巻き込まれるこ

とが多いのかと思っていましたが、最近では低学年の方が危ないと聞

き驚きました。現状とリスクをしっかり理解し、子ども達には使わせ

ないといけないと改めて思いました。 

〇SNSに関して、親の方が良く分かってないのが現状です。アプリの対象年齢など考えたこともなく、勉強になりまし 

た。まだまだ進化していくと思います。学ばせていただく機会があれば参加したいと思います。 

〇授業を受ける姿勢がとてもよかったと思います。自分の考えを堂々と発表できているのも素晴らしかったと思います。 

〇講演会は、とても勉強になりました。実際にＳＮＳを使っていても、怖さを理解できていない部分も多く、子供にも怖 

さを伝えきれていなかったです。このような機会があってよかったと思います。 

〇子どもたち同士がお互いの意見を聞き合える素敵な授業をありがとうございました。また、講演会もとても参考になり

ました。 

〇知らないアプリやＳＮＳが多く、うまくインターネットと共存していくように心がけようと思いました。勉強になりま

した。 

〇子供の学校での様子を見る事ができて良かったです。講演会では今後に役立つ大切な話を聞くことができたと思いま 

 す 

〇自分が知らない事が多くて凄く勉強になりました。 

〇講演会で、知らなかったことや、親として気をつけることなど、とても参考になる話を聞くことができました。また 

 新しい情報などがあれば知ることができたらいいなと思います。 

上山先生が、読書の秋ということで、「泣い

た赤鬼」の読み聞かせをしました。様々な本を

読んで、心が豊かになるよう、いろいろな思い

を感じてほしいと話しました。 



〇知らないことや不安なこともあるので、とても勉強になりました。 

〇授業はタブレットをうまく活用し、子供たちが集中して学習できていて良かったです。講演会は興味深い内容で、あっ

という間の時間でした。親子で理解を深めようと思いました。 

〇これから非常にためになるお話をありがとうございました。スマホ１つでとても快適な時代ではある反面、危険とも隣 

 り合わせであることを認識しました。子どもにスマホを持たせることになった際やゲーム、SNSの取り扱いについて、 

 深く学べて、とても勉強になりました！                       

〇授業参観、今年初めてでしたが、去年とは違って落ち着いた雰囲気で授業が出来ていたことで、クラスみんなの成長が

よく分かり、発表も手を挙げる子がすごく多くてとても嬉しく思いました。情報モラルの講演会とても良かったです。

以前にも参加させて頂いたのですが、堅苦しくもなく、すごく楽しく聞かせてもらったので、今回も勉強になる事をた

くさん教えて頂き、改めてネット社会の怖さを知れて本当に良かったです。あと出来ればこの10月にある参観日も平

日ではなく土曜にしてほしいです。あと10月頭にある平日の夕方にある美化作業もオープンの時など行事の時に合わ

せてするとかすれば、もっと来てくれる保護者が増えるのではないかと思います。 

〇机の間隔をあけて換気も良好でした。これから冬にかけてが大変ですね。 

〇タブレットを使っての学習、素晴らしかったです。子どもたちも先生も素晴らしく、とてもよい参観でした。 

〇久しぶりに子どもたちの学習している姿が見れてとても良かったです。しっかり座って先生の話を聞き、一生懸命授業

に取り組めていたと思います。 

〇篠原先生のお話には毎回引き込まれます。その年その年のタイムリーな事件を紹介しながら、子どもたちをとりまくネ

ット環境について教えてくださり、かつ、対応策も示してくださるので、このような講演会は本当にありがたいです。 

〇初めて授業の様子を見ることができ嬉しかったです。３学期にも行けたらいいなと思いました。 

〇ＰＴＡ教育講演会に参加してとてもためになりました。ＳＮＳやオンラインゲーム等、子どもはいつも当たり前のよう

にしてますが、犯罪につながるケースもあることを知り、これからは子どもとよく話をし、時間を守ることやオンライ

ンで誰とつながっているのか親が把握し、使用させたいと思いました。 

〇家ではわからない学校での様子が知れてよかったです。頑張っているんだなと考えさせられる機会になりますので、ま

た、授業参観を定期的に行っていただければありがたいです。 

〇コロナの中、参観日を実施してくださりありがとうございました。分散だったので見やすく良かったです。また、参観

日をやってくださると、親としてはとても嬉しいです。先生方、いつもありがとうございます。感謝です。これからも

よろしくお願いいたします。 

〇篠原先生の講演会は毎回とてもためになるので、卒業しても、機会があれば参加したいし、撮影は不可とのことでした

が、せっかく、加東市はＫＣＶがあるので、そちらで放送してもらえれば、もっといろんな人に知ってもらえるのでは

ないかなと思いました。いい機会をつくっていただき、ありがとうございました。 

〇とても良い講演を聞かせていただきました。親として無知な事も多く、有意義な時間となりました。最後、時間の関係

で急いで設定等教えてくださり、大変ありがたかったのですが、もう少し時間枠を取っていただきたいくらい大切な内

容でした。また、機会があれば参加したいです。家族でＳＮＳとの付き合い方を話し合いましたが、もっともっと色々

な情報を教えていただきたいです。 

〇掲示物（子どもたちのかいたもの）が見れて良かったです。 

〇人間形成において、道徳の時間はやはり大切であると思います。 

 

■ありがとうございました 

10月3０日の資源ごみ回収では、ＰＴＡ役員さん、事業部の皆様に大変お世話になりありがとうございました。保護

者や地域の皆様には、資源ごみ回収にご協力いただき感謝申し上げます。 

ありがたいご意見やご感想をたくさんいただき、大変嬉しく思います。いただいたご意見等を参考にしながら、改善に努めます。今

後も、子ども同士のつながりを大切にして、子どもへの声かけ、認め、励まし、後押しする言葉がけを大事にしながら、日々の取組を

進めていきます。これからも子どもたちのために、皆様のご理解・ご協力をお願いします。 

【児童表彰】 

〇北播地区小学生陸上競技記録会 5年女子走高跳1位 〇〇〇〇1ｍ15  6年女子ソフトボール投げ6位 〇〇〇〇37ｍ65 

  6年男子ソフトボール投げ2位 〇〇〇〇54ｍ67  

 


